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(Membrete de la Parroquia o Escuela)
(Fecha)
Estimados Papás,
Nos complace informarles que en asociación con la Diócesis de Lansing, estamos adoptando un programa nuevo para la seguridad de nuestros niños. El Programa kNOw está diseñado para equipar a los niños(as), a los padres/tutores, las escuelas y parroquias con las herramientas para saber “kNOw” cómo identificar, frustrar y reportar un comportamiento dañino.
Este programa se basa en la verdad fundamental  de que cada niño(a) es creado(a)  y amado(a) por Dios mismo y merece estar seguro y cuidado. Esta es una herramienta de vida para nuestros niños. 
Usando métodos desarrollados por el Sr. Fred Rogers, un gran educador de niños de nuestro tiempo, y  avalado por médicos de la Universidad de Michigan, el Programa  kNOw pronuncia lecciones de vida acerca de la seguridad, el respeto, y el empoderamiento en una manera accesible y digna de confianza tanto para los niños como los adultos. 
Un ingrediente clave importante  del Programa kNOw que nos distingue de todos los otros programas es la participación de los adultos; los adultos clave en la vida de los niños. Para mantener seguros a nuestros niños y desalentar a los depredadores, debemos educar a los adultos en cómo identificar y responder a los signos de abuso y reportes de daño. Debido a esto, los niños y sus padres/guardianes participarán juntos en el Programa kNOw. Ofreceremos sesiones de entrenamiento en base a los niveles de grado: 
Jardín de Niños – 2° grado	 	6° - 8° Grado (varones)
3° - 5° Grado				6th - 8th Grado (mujeres)
Usted recibirá información detallada de cómo administraremos este programa y sesiones en vivo. Mientras tanto, si usted tiene preguntas, por favor llame o envíe un correo electrónico a   (inserte el nombre, título, e información de contacto).
Permanecemos comprometidos con la protección de las familias de nuestra parroquia a través de un programa de calidad de ambiente seguro y esperamos su participación y apoyo.  

Atentamente,

(Firma del Párroco)
Nombre del Párroco
(Firma del DRE)
Nombre del DRE 
o 

(Firma del Director(a))
Nombre del Director
